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REGULAMENTO GERAL – EVENTO OCEANICA FIT 


A prova da modalidade Corrida de rua que compõe o evento OCEANICA FIT 2024 será realizada no dia 18 de agosto de 2024, na Cidade de Rio das Ostras/RJ, podendo o evento ser cancelado e/ou adiado para outra data a depender da condição climática, tendo a participação de atletas regularmente inscritos de ambos os sexos. Ficando sua largada e chegada acontecendo na seguinte programação:


LARGADAS:

5K: Dia 18 de agosto de 2024, com largada e chegada na Rua Alberto Ribeiro Lamengo (Lagoa de Iriry), localizada no Município de Rio das Ostras/RJ.
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Os horários estão sujeitos à alteração e serão comunicados no blog (oceanicaengenharia.com/oceanicafit) e na Intranet da Oceânica e também via e-mails cadastrados no momento da inscrição do participante.


PROTOCOLO SANITÁRIO

O Evento OCEANICA FIT acompanha as regras sanitárias definidas pela Prefeitura Municipal de Rio das Ostras através da Secretaria Municipal de Saúde. O atleta inscrito deverá estar apto a cumprir as exigências vigentes na data do evento.


REGRAS GERAIS DE INSCRIÇÃO NO EVENTO

No ato da inscrição, ao concordar com o regulamento assinalando a opção apresentada no formulário, o participante aceita todos os termos do mesmo e assume total responsabilidade por sua participação no evento de acordo com o “TERMO DE RESPONSABILIDADE” parte integrante deste regulamento. 

Para maiores informações entre em contato com o Setor de Marketing da Oceânica, responsável pela organização do evento, através do e-mail marketing@ocenica.com.br	
As inscrições serão realizadas através de formulário disponível no blog (oceanicaengenharia.com/oceanicafit) e na intranet (para os Colaboradores) da Oceânica.

As inscrições serão encerradas no dia 31 de julho de 2024 às 16:00h ou em data anterior a esta, caso seja atingido o limite técnico.

Os participantes são responsáveis pela veracidade das informações fornecidas na ficha de inscrição. Caso haja fraude comprovada, o participante será desclassificado da prova e poderá responder por crime de falsidade ideológica e/ou documental.

O participante que venha contrair a COVID-19 na véspera da prova, ou não consiga cumprir as regras sanitárias definidas pelos órgãos públicos no momento da prova não poderá participar do evento.

A organização se reserva ao direito de efetuar alteração do percurso de prova a qualquer momento, sem aviso prévio.


FAIXAS ETÁRIAS

MASCULINO: De 18 a 19 anos – 20 a 24 anos – 25 a 29 anos – 30 a 34 anos – 35 a 39 anos – 40 a 44 anos – 45 a 49 anos – 50 a 54 anos – 55 a 59 anos - 60 a 64 anos – 65 a 69 anos – 70 anos em diante.

FEMININO: 18 a 19 anos – 20 a 24 anos – 25 a 29 anos – 30 a 34 anos – 35 a 39 anos – 40 a 44 anos – 45 a 49 anos – 50 a 54 anos – 55 a 59 anos – 60 a 64 anos – 65 a 69 anos – 70 anos em diante


DOS KITS

Todos os participantes da prova de corrida de rua receberão Kit, composto por:
i) Uma camisa oficial do evento;
ii) Um número de Peito;
iii) Um CHIP descartável;

IMPORTANTE: Será OBRIGATÓRIO a utilização por todos os participantes dos itens descritos acima, na hipótese de ausência de um deles, o participante estará automaticamente desclassificado.


RETIRADA DO KIT

O participante deverá retirar o kit de participação entre os dias 12 e 16 de agosto de 2024, encerrando-se a retirada, impreterivelmente, às 17:00hs do dia 16/08/2024, nas seguintes bases:

(i) BASE ZEN – Avenida Zen, S/N, Lotes 1, 2 e parte do lote 3 – Quadra B, Zona Econômica de Negócios – ZEN, Rio das Ostras/RJ, CEP: 28.899-002.
(ii) BASE MACAÉ (CRD 1) – Rua Odete Coutinho Pereira, 225, Vale Encantado, Macaé/RJ, CEP: 27.933-390.

IMPORTANTE: Os participantes lotados na Matriz, filial Nitshore e os Colaboradores Offshore que não residirem ou tiverem seus postos de trabalho fora da localidade indicada acima, receberão seu Kit no dia do evento.

IMPORTANTE: Os Kits somente serão retirados/entregues mediante apresentação de um documento de identidade e e-mail de confirmação de inscrição enviado pela organização da prova. Este comprovante será retido na retirada/entrega do Kit.


NÚMERO DE PEITO

No kit o participante receberá seu número de identificação. No dia da prova o número deverá ser afixado com alfinetes no peito, à frente do uniforme de corrida. Ele é pessoal e intransferível, não podendo ser alterado ou rasurado.


CHIP DESCARTÁVEL

Nesta prova será utilizado o chip descartável. O chip estará afixado no número de peito. Caso tenha alguma dúvida de como proceder, antes de afixar, procure o staff da prova que vai orientar como. O chip não deve ser cortado, dobrado com vinco, arranhado ou danificado para que tenha uma perfeita resposta ao sistema. Por ser descartável, não será necessária sua devolução. O uso do “chip” é obrigatório aos inscritos, acarretando a desclassificação se não o utilizar. É obrigatório o uso do Número de Peito, da camisa e do Chip para participar da prova, sendo que qualquer mutilação ou rasura do número, ou do “chip”, dificultando sua visualização ou interface com o sistema de cronometragem, implicará na desclassificação do atleta.


USO INDEVIDO DO NÚMERO DE PEITO E CHIP DESCARTÁVEL

Os chips e números são pessoais e intransferíveis, e sua guarda, manutenção e manuseio é de única responsabilidade do inscrito, sendo assim, não poderão ser trocados, emprestados, ou qualquer outra forma de cambio (incluindo também a possibilidade de participação com dois ou mais números, pertencentes a outros participantes), com outro participante ou não da prova, em qualquer hipótese ou motivo que seja. A utilização inadequada deles, mesmo que em caráter de negligência e inocência, acarretará a desclassificação dos envolvidos.


SERVIÇOS NA ÁREA DE LARGADA 

Ao chegar à área de largada, procure utilizar logo os serviços de banheiros, evitando deixar para os últimos minutos antecedentes a largada, momento este onde acontece o maior fluxo de utilização. O local de largada é área pública, portanto evite a utilização inadequada de seus espaços, jogando lixo ou urinando nestas áreas.


POSTOS DE HIDRATAÇÃO

Serão disponibilizados ao longo do percurso, 02 (dois) postos de hidratação (KM 2 e KM 3,5) com água mineral, e ainda 01 (um) posto de hidratação na largada e na chegada.


PREMIAÇÃO 

Todos os participantes devidamente inscritos e portando número de peito de participação oficial entregues pela organização, que terminarem a prova terão direito a uma medalha de participação.

Para os participantes que chegarem do 1º ao 5º lugar, masculino e feminino. Os (as) participantes deverão encaminhar-se para área de premiação imediatamente após o término da prova, para a entrega dos troféus.


DIREITO AO USO DE IMAGEM 

Ao participar do evento, o(a) inscrito(a) cede outorgando a permissão irrevogável à organização, todos os direitos de utilização de sua imagem, voz e semelhança, inclusive direito de arena, para finalidades legítimas e promocionais, e em conexão com qualquer meio de comunicação e propaganda, assim como, autoriza possível envio de mensagens informativas via: e-mails, WhatsApp, e por outros meios, para seus telefones cadastrados.

DA CONFIDENCIALIDADE

Confidencialidade e Segurança das Informações:

A organização do evento se compromete a manter confidencialidade e a segurança das informações dos participantes, de acordo com Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD).

A Organização poderá compartilhar os Dados Pessoais com terceiros, preservando ao máximo a sua privacidade e, sempre que possível, de forma anonimizada. Abaixo, descrevemos situações em que podemos compartilhar Dados Pessoais:

a) Internamente, com nossas áreas de negócios, enviar publicidade, promover e desenvolver nossos serviços;
b) Com Autoridades públicas, sempre que houver determinação legal, requerimento, requisição ou ordem judicial nesse sentido;
c) De forma automática, em caso de movimentações societárias, como fusão, aquisição e incorporação de empresas.


DISPOSIÇÕES GERAIS

A participação no Evento implica aceitação irrestrita de todas as disposições deste Regulamento.

A Organização do Evento reserva-se o direito de alterar o presente Regulamento.

A Organização 

Fica eleito o Foro da Comarca do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, para dirimir quaisquer dúvidas ou litígios oriundos da Ação.


REGRAS GERAIS

A idade mínima para participação na prova de corrida de rua será de 18 (dezoito) anos.

A idade a ser considerada obrigatoriamente para os efeitos de inscrição é a que o Participante tiver em 31 de dezembro do ano em que for realizado o Evento.

IMPORTANTE: A prova de corrida de rua terá duração máxima de 2 (duas) horas, considerando o horário de largada. Após esses horários limites os relógios e cronômetros da prova, serão desligados. Esse procedimento é em função dos horários limites acordados com as autoridades da Cidade de Rio das Ostras. 

Haverá na prova, para qualquer tipo de emergência, serviço de atendimento médico e ambulância. O atendimento médico de emergência de retaguarda será efetuado na rede pública.

Durante o percurso da prova, o participante deverá manter-se atento ao fluxo de participantes e a sinalização do staff do local. Devido à perda de atenção com a paisagem ou outras coisas, o participante deverá evitar correr muito próximo aos limites laterais do percurso, o que pode gerar tropeços no meio-fio, ou nos objetos de segurança e demarcação. O participante deverá percorrer o trajeto traçado pela organização, ficando dentro dos limites impostos pelo gradeamento ou sinalização colocados ao longo do percurso. É de grande importância que o participante procure jogar copos e demais objetos, que for descartar durante a prova, nos containers de lixo, ou junto ao meio fio. Evitando jogar objetos na areia, jardins, ciclovias, ou por onde os outros participantes passarão. Esta ação pode causar sérios acidentes a outros participantes, e prejudicial para o meio ambiente da Cidade. 

O participante deve evitar a hidratação excessiva. Ela também pode prejudicar a performance durante a prova e causar sérios problemas e danos à saúde. Para os participantes que por algum motivo não puderem prosseguir na prova, após a largada, será disponibilizado um transporte para acomodação do participante.

A segurança da prova será garantida pelos órgãos competentes e haverá staff para orientação dos participantes. Serão colocados à disposição dos inscritos sanitários químicos.

Recomendamos rigorosa avaliação médica prévia e a realização de teste ergométrico e ecocardiograma a todos os participantes. É proibido pular a grade para entrar na pista no momento da largada, ou em qualquer outro momento do evento. O participante deverá observar o trajeto, não sendo permitido qualquer meio auxiliar para alcançar qualquer tipo de vantagem. Os participantes deverão ter atenção com eventuais desníveis, obstáculos, aclives ou declives que possam existir no percurso. A organizadora não se responsabiliza por possíveis defeitos nas ruas por conta disso, os participantes terão a informação das ruas que integram o percurso da corrida com antecedência. Não será permitido o auxílio externo aos participantes sob quaisquer hipóteses, a não ser por parte dos membros da Organização. O participante que transgredir o presente regulamento, todo ou em parte, será desclassificado. A Organização da prova não se responsabiliza por prejuízos ou danos causados pelos participantes inscritos na prova, a terceiros ou a outros participantes, sendo seus atos de única e exclusiva responsabilidade dos mesmos.

Ao participar deste evento, o(a) inscrito(a) assume a responsabilidade por seus dados fornecidos e aceita totalmente o Regulamento da Prova, participando por livre e espontânea vontade, sendo conhecedor de seu estado de saúde e da necessidade de consultar um médico antes da prova, para avaliar suas reais condições de participação, ter treinado adequadamente, assumindo suas despesas de transporte, hospedagem e alimentação, seguros e quaisquer outras despesas necessárias ou provenientes da sua participação na prova, antes, durante e depois da mesma.

O(A) inscrito(a) entende que todo o material e equipamentos necessários para sua participação neste evento, são de sua inteira responsabilidade, tanto em obtê-los, como por sua guarda e zelo. Aceita não portar e utilizar dentro das áreas autorizadas à circulação e participação, nenhum material político, promocional ou publicitário, nem letreiros que possam ser vistos pelos demais participantes e públicos presentes, sem autorização por escrito da organização, assim como também, não portar material perigoso ou objeto que ponha em risco a segurança do evento e/ou das pessoas e estruturas. Poderá o Organizador/Realizados alterar o percurso a qualquer momento, suspender o evento por questões de segurança pública, atos públicos, vandalismo e/ou motivos de força maior, tais como ventos e chuvas fortes, que possam prejudicas o deslocamento dos participantes, podendo ocasionar acidentes, com sérios riscos a integridade física dos participantes.


DÚVIDAS

Dúvidas ou informações técnicas, esclarecer com a Organização pelos canais:
E-mail: marketing@oceanica.com.br	









TERMO DE RESPONSABILIDADE


Eu, “identificado no cadastramento da inscrição”, no perfeito uso de minhas faculdades, DECLARO para os devidos fins de direito que:

1. Estou ciente de que se trata de uma “Corrida de Rua” cujo percurso é de meu conhecimento.
2. Estou em plenas condições físicas e psicológicas de participar deste Evento e estou ciente que não existe nenhuma recomendação médica que me impeça de praticar atividades físicas.
3. Li, conheço e submeto-me integralmente a todos os termos do Regulamento do Evento, publicado no blog (oceanicaengenharia.com/oceanicafit) e intranet da Organizadora.
4. Declaro que não portarei, nem utilizarei, no percurso e no entorno, bem como no local de entrega de kits, nenhum material publicitário, promocional ou político, sem a devida autorização por escrito da Organizadora; e, também, de qualquer material ou objeto que ponha em risco a segurança dos participantes.
5. Estou ciente das penalidades e possível desclassificação que posso sofrer caso descumpra o Regulamento ou cometa atitude antiesportiva. Excluo meu direito de reclamação sobre tais aspectos do Evento.
6. Autorizo expressamente o uso de minhas imagens, que venham a ser colhidas durante a realização desta prova, pela Organizadora do Evento e por seu staff, bem como por suas eventuais sucessoras, para fins publicitários, conexos e de divulgação, renunciando a qualquer remuneração ou indenização. Autorizo também em idênticas condições as ações de divulgação que venham a ser realizadas pela Organizadora do Evento, como o envio de mensagens informativas e promocionais desta prova e de outras provas congêneres, via e-mail, carta, torpedos SMS, dentre outros, para meus telefones e endereços cadastrados por mim ou por quem tenha feito minha inscrição.
7. Autorizo o uso dos meus dados pessoais fornecidos no ato da inscrição para utilização por parte da organização do evento para fins de publicidade e propaganda.
8. Estou ciente que na hipótese de alteração na data, horário e local do Evento, bem como interrupção e cancelamento do Evento, as eventuais despesas referentes à locomoção, preparação, estadia, viagem, entre outras serão suportados única e exclusivamente por mim, isentando a Organizadora pelo ressarcimento de quaisquer destas despesas.
9. Assumo com todas as despesas de hospedagem, traslados, seguros, assistência médica e quaisquer outras despesas necessárias, ou provenientes da minha participação neste Evento; antes, durante ou depois da mesma. Entendo que todo o material e equipamentos necessários para minha participação neste evento, são de minha inteira responsabilidade, tanto em obtê-los, como por sua guarda e zelo.
10. Compreendi e estou de acordo com todos os itens deste termo.
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